Hola z Hiszpanii 
	Uczniowie  Zespołu Szkół Zawodowych w Pustkowie – Osiedlu rozpoczęli trzytygodniowy staż w  Granadzie w ramach projektu „Staże zagraniczne – praktyka czyni mistrza” o numerze: 2020-1-PL01-KA102-078661 - Mobilność uczniów i kadry w sektorze Kształcenie i Szkolenia Zawodowe w programie Erasmus+ w roku 2020. Mobilność realizowana jest w pierwszych trzech tygodniach lipca 2021 r. i bierze w niej udział 16 osobowa grupa uczniów kształcąca się w zawodach: technik żywienia i usług gastronomicznych oraz  technik hotelarstwa. 
	Po  kilkugodzinnej podróży autokarem i samolotem uczniowie wylądowali w słonecznej Maladze, gdzie zwiedzali miasto a także mieli okazję odpocząć na plaży i ochłodzić się w Morzu Śródziemnym. Na zakończenie dnia pojechali do Granady, gdzie zamieszkali w historycznym centrum miasta. W Hostelu zapoznali się z innymi grupami Erasmus+ z Czech i Rumuni, ich kulturą oraz mogli sprawdzić w praktyce znajomość języka angielskiego. 	
	W sobotę stażyści wraz z opiekunami odpoczywali na plaży w Salobrena, a w niedzielę  cała  grupa zwiedziła  Alhambrę – warowny kompleks pałacowy, będący siedzibą mauretańskich kalifów. Podczas zwiedzania, uczniowie mogli poznać arabską kulturę i architekturę, oraz spędzić czas w pięknych ogrodach. 
Po trzech tygodniach mobilności mamy dużo powodów do radości, jednym z nich jest możliwość poznania kultury kraju goszczącego, zapoznanie się z  metodami i sposobami  pracy w andaluzyjskich punktach gastronomicznych i obiektach hotelarskich, kolejnym to bardzo dobra ocena pracy uczniów przez przedsiębiorców zatrudniających ich na staż.  Podkreślają oni walory uczniów, jako osoby wyróżniające się pozytywnie w wykonywaniu powierzonych zadań, zorganizowane i szybko uczące się. Ważnym aspektem udziału w stażu jest możliwość doskonalenia posługiwania się językiem angielskim w warunkach realnych. Na zakończenie mobilności uczniowie będą mieli możliwość wykonania testu znajomości języka angielskiego w systemie OLS przeznaczonym dla  wszystkich stażystów z Unii Europejskiej odbywających staże w ramach projektu Erasmus+. Udział w stażach stanowi ukoronowanie kształcenia zawodowego, które uczniowie zdobywają w ciągu 4 lat kształcenia w szkole w Pustkowie-Osiedlu. Jesteśmy przekonani, że nabyte umiejętności, nawiązane przyjaźnie i znajomości będą owocować w całym dorosłym życiu.
[bookmark: _GoBack]Staże realizowane są przez Zespół Szkół Zawodowych im. Marii Skłodowskiej-Curie w Pustkowie-Osiedlu, 39-206 Pustków 3, ul. Pustków-Osiedle 34a,  tytuł projektu ”Staże zagraniczne – praktyka czyni mistrza”, nr umowy: 2020-1-PL01-KA102-078661 w ramach projektu  Mobilność uczniów i kadry w sektorze Kształcenie i Szkolenia Zawodowe w programie Erasmus+ w roku 2020, suma dofinansowania projektu: 74 626 EURO. W Kolejnym roku szkolnym uczniowie wezmą udział w stażach we Włoszech.

