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Informacja prasowa

Moc wędkarskich atrakcji już w ten weekend w G2A Arena!
I Podkarpackie Targi Wędkarskie CARPATHIA FISHING, Konferencja „Wędkarstwo od kuchni”, warsztaty dla najmłodszych, pokazy i konkursy  – to atrakcje dedykowane pasjonatom wędkarstwa. Zapraszamy do G2A Arena w Jasionce koło Rzeszowa w dniach 16-17 lutego 2019!
W ten weekend G2A Arena stanie się prawdziwym rajem dla miłośników „zasiadek” nad jeziorem, pasjonatów przyrody i osób zainteresowanych aktywnością outdoorową, bo po raz pierwszy na Podkarpaciu odbędą się targi wędkarskie. Debiutancka edycja tego wędkarskiego święta w Rzeszowie będzie bogata w atrakcje oraz wystawców. Swój udział w wydarzeniu potwierdzili zarówno polscy, jak i zagraniczni producenci oraz dystrybutorzy znanych marek. Wśród wystawców znajdą się m.in.: Pescare, Mad Carp, Prowess, Under Carp, Robinson, MC Karp, Feeder Bait, Navipoland, MESU, Sklep Sumowy i wielu innych. Zaprezentują szeroki zakres wędek, przynęt, kołowrotków, odzieży, pontonów czy plecion, dzięki którym każda wyprawa wędkarska będzie ciekawsza i bardziej profesjonalna. 

Dwudniowe CARPATHIA FISHING są świetną okazją do promocji firmy, usług, jak i networkingu. Uczestniczący w tym wydarzeniu wystawcy mogą zaznaczyć swoją obecność na rynku, zaprezentować nowe produkty, pozyskać klientów, a także nawiązać kontakty branżowe.
Na odwiedzających targi czeka mnóstwo atrakcji i wydarzeń towarzyszących związanych z nietuzinkowym hobby, jakim jest wędkarstwo. Amatorów wędkowania, a zwłaszcza początkujących wędkarzy z pewnością przyciągną warsztaty z obsługi wędki. A wszyscy uczestnicy będą mogli zobaczyć najnowsze wędki oraz sprzęty i akcesoria wędkarskie, które z pewnością przydadzą się w nadchodzącym sezonie. Ekspozycję uświetni konkurs „rzut wędką do celu”. Na śmiałków, którzy podejmą się konkursowego wyzwania zarzucenia przynęty na dużą odległość, czekają atrakcyjne nagrody.
Agenda wydarzenia:

· symulatory holu ryb,

· pokazy produkcji przynęt,

· prezentacje sprzętu wędkarskiego,

· stoiska edukacyjne,

· wywiady z doświadczonymi wędkarzami,

· warsztaty z obsługi wędki,

· warsztaty wędkarskie dla dzieci,

· konkurs „rzut wędką do celu”

· happy hour, czyli piwo dla 50. pierwszych uczestników,
· prelekcje nt. najpopularniejszych metod wędkarstwa.

Poznaj wszystkie metody łowienia – Konferencja „Wędkarstwo od kuchni”!

Równolegle do targów CARPATHI FISHING odbywających się na sali wystawienniczej obiektu będzie miała miejsce konferencja poświęcona metodom wędkowania. W sali konferencyjnej G2A Arena zaproszeni prelegenci – wędkarze z wieloletnim doświadczeniem i medaliści mistrzostw wędkarstwa różnego szczebla od podszewki omówią najpopularniejsze metody wędkowania takie jak: spławik, feeder, spinning. Poruszą też ważne aspekty etyki wędkarskiej oraz ewolucji wędkarstwa w Polsce na przestrzeni ostatnich lat. W programie Konferencji „Wędkarstwo od kuchni” będą miały miejsce następujące wystąpienia: 

· Piotr Wrana, Wędkarstwo w Polsce i jego ewolucja w ostatnich latach, 

· Jacek Matera, Metoda spławikowa tyczka, bolonka, odległosciówka,

· Jaromir Czyż, Feeder i Method Feeder – najszybciej rozwijająca się metoda połowu w Europie,

· Kamil Mergalski, Spinning – polujemy na drapieżniki,
· Bartosz Jagusztyn, Etyka wędkarska. 

Ważne informacje: 

Termin: 16-17 lutego 2019,  godz. 10:00 – 17:00

Bilety wstępu do nabycia online (https://carpathiafishing.evenea.pl/) i w kasach biletowych podczas wydarzenia:

Ceny biletów:

· normalny: 12 zł

· ulgowy: 7 zł

· dzieci do lat 12: bezpłatnie

Szczegóły na: http://g2aarena.pl/wydarzenie/carpathia-fishing/ 
FB wydarzenia: https://www.facebook.com/events/345428122676983/ 
Osoba do kontaktu:

Karolina Szpunar

Specjalista ds. Marketingu i PR

Tel. +48 792 799 121, e-mail: karolina.szpunar@cwkoperator.pl
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