Uzasadnienie przyznania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Dębickiego” 
Zespołowi Pieśni i Tańca „Igloopolanie” w Dębicy
Zespół Pieśni i Tańca „Igloopolanie” powstał w 1978 r. pod patronatem Kombinatu Rolno-Przemysłowego „Igloopol”, natomiast od roku 1995 patronat nad zespołem sprawuje Miejski Ośrodek Kultury w Dębicy. Wirujące oberki, skoczne polki, szlacheckie mazury czy dostojne polonezy stanowią wizytówkę „Igloopolan”, którzy w niezwykle widowiskowy i żywiołowy sposób kultywują narodowe tradycje i promują szacunek oraz zamiłowanie do polskiego folkloru.
„Igloopolanie” należą do Międzynarodowej Rady Stowarzyszeń Folklorystycznych, Festiwali i Sztuki Ludowej. Dębicki zespół to aktualnie grupa ok. 170 osób, tworzona przez dzieci, młodzież i dorosłych. Na swoich koncertach prezentują niezmiennie wysoki poziom artystyczny, który jest efektem talentu oraz pracy znakomitych tancerzy, choreografów, muzyków i chórmistrzów. 
Członkowie dębickiego ZPiT, na przestrzeni dziesięcioleci, zgromadzili liczne dyplomy, puchary, nagrody i wyróżnienia. Wśród nich są prestiżowe odznaki Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego: „Zasłużony dla Kultury Polskiej”, nadane zespołowi i powiązanym z nim twórcom w 2013 roku oraz Nagroda Specjalna dla wszystkich członków zespołu w uznaniu nieocenionych zasług dla polskiej kultury ludowej przyznana w 2019 r.
Zespół dysponuje różnorodnymi, bogato zdobionymi strojami ludowymi, odwołującymi się do autentycznych wzorów poszczególnych okresów w historii Polski. Barwna, roztańczona i rozśpiewana grupa prezentuje się w nich w wielu zakątkach świata, zawsze zdobywając uznanie publiczności i jurorów. Ma za sobą nagrania radiowe, telewizyjne, setki koncertów na festiwalach, przeglądach i uroczystościach.
ZPiT w sposób ważny i wyjątkowy zaznacza swoją obecność w przestrzeni społeczno-kulturalnej powiatu dębickiego, promując go jednocześnie w kraju i za granicą. Zespół koncertował do tej pory między innymi we Francji, Belgii, Turcji, Słowacji, Holandii. Występował też na Korsyce, Sardynii, Ukrainie, Węgrzech, we Włoszech, Rosji, Niemczech, Austrii, Estonii i Szwecji. Można więc śmiało powiedzieć, że „Igloopolanie” od 40 lat  z powodzeniem wcielają się w rolę ambasadora polskiej kultury narodowej. 
