Sejmik Ekologiczny „Wiem, czym oddycham”

2 grudnia 2016 roku w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Dębicy odbył się XI Sejmik Ekologiczny Powiatu Dębickiego pod hasłem „Wiem, czym oddycham”. Był on adresowany do uczniów szkół ponadgimnazjalnych i gimnazjalnych powiatu dębickiego.
Sejmik ekologiczny został przygotowany przez Zespół Szkół nr 4 im. Mikołaja Kopernika w Dębicy – Szkołę Promującą Zdrowie. Patronat nad przedsięwzięciem objął Starosta Powiatu Dębickiego. Koordynatorkami były Agnieszka Malinowska i Lucyna Maziarka. W przygotowaniach pomogły także Anna Depa i Marzena Kowalczyk - nauczycielki ZS nr 4. Sejmik nie odbyłby się bez pomocy uczniów z klasy IV (technik usług fryzjerskich oraz technik spedytor), którzy zajęli się poprowadzeniem konferencji, dekoracją sali oraz  poczęstunkiem.
Uroczystość otworzyła pani Renata Zięba - dyrektor Zespołu Szkół nr 4 w Dębicy. Następnie młodzież przedstawiła prezentację na temat skutków  zanieczyszczeń powietrza: efektu cieplarnianego, kwaśnych deszczy, dziury ozonowej oraz smogu. 
Podczas sejmiku młodzież postawiła wiele ważnych pytań m.in.: jak przedstawia się stan powietrza atmosferycznego w naszym powiecie, czy dębiczanie wiedzą, czym oddychają, jakich konsekwencji dla zdrowia można się spodziewać, wdychając różnego rodzaju zanieczyszczenia, jakie działania można podjąć, aby uchronić się przed zgubnym wpływem zanieczyszczonego powietrza itp.
Odpowiedzi na postawione pytania udzielili prelegenci:
- Jolanta Ciba - przedstawicielka Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Rzeszowie, 

- doktor Janusz Bieniasz - zastępca ordynatora szpitalnego oddziału ratunkowego w Dębicy, 

- Joanna Przeworska-Erazmus z Wydziału Ochrony Środowiska, Gospodarki Wodnej, Rolnictwa i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Dębicy, 

- Robert Marszałek - główny specjalista ds. ochrony środowiska w Firmie Tikkurila.
Podsumowania sejmiku dokonała pani Joanna Przeworska-Erazmus, a pani Renata Zięba wręczyła wszystkim prelegentom podziękowania za przyjęcie zaproszenia i ciekawe wykłady.
Organizatorzy spotkania są przekonani, że wiedza zdobyta podczas tegorocznego sejmiku przyczyni się do zwiększenia świadomości uczniów o stanie powietrza oraz konieczności stałej troski o jego jakość.  Jak powiedział Eryk Mistewicz - dziennikarz i publicysta: „Ekologia i ochrona środowiska to (...) nie tylko wielki przemysł, kopalnie i huty. To także Twoje i moje codzienne gesty, to Twoja i moja kuchnia, łazienka, garaż, ogród. To wybór przez Ciebie i przeze mnie środków komunikacji, sposobu spędzania wolnego czasu i taka ochrona środowiska zaczyna się najbliżej: w tym pokoju, mieszkaniu, domu.”
